

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике

Набор граждан для обучения по программе магистратуры ФГКОУ ВО «Академия Следственного комитета Российской Федерации»

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике продлён набор граждан для обучения по программе магистратуры ФГКОУ ВО «Академия Следственного комитета Российской Федерации» по направлению подготовки 40.04.01 «Юриспруденция», форма обучения очная, срок обучения 2 года.

К отбору кандидатов для поступления в магистратуру допускаются лица, имеющие высшее образование (прошедшие обучение по программам бакалавриата) юридического профиля.

Порядок и условия приёма граждан в Академию Следственного комитета Российской Федерации размещены на официальном сайте образовательной организации в разделе «Поступающим».

По вопросам обращаться в кадровое подразделение следственного управления по Карачаево-Черкесской Республике по адресу: г. Черкесск, ул. Ворошилова, д. 69,

тел. 28-12-09; 28-11-81.

Адрес страницы: https://kchr.sledcom.ru/service/receiving/item/1046262